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köszöntő
Megváltozott hangsúlyok
Tisztelt Lovas Barátaim!
Embert próbáló, magatartást formáló időket élünk. Sok minden megváltozott, sok 
mindent át kell gondolnunk: mi az, amit elengedhetünk, mi az, amit semmiképp 
sem. Új hangsúlyok keletkeztek.
Jóleső érzéssel mondhatjuk, hogy nem az elmaradó, a zárt kapus versenyeken, a 
kényszerszüneteken, a szigorú rendszabályokon, a nehézségeken keseregtünk, 
hanem lovasemberhez méltóan csendben tettük a dolgunkat.
Nem engedhettük meg magunknak az otthon ülős munkatempót, mert lovaink 
nem koronavírus-üzemmódban, hanem biológiai óráik szerint élnek. Köszönöm a 
többet vállaló lovas barátaim elkötelezett munkáját!
Előretekintünk! A 2021-es év újabb energiákat, plusz motivációt követel tőlünk.
Szakágaink elkészítették a bizakodásra utaló idei terveiket. A Nemzetközi Lovas 
Szövetségtől újabb megtisztelő felkéréseket kaptunk. A Vadászati és Természeti 
Világkiállítás társrendezvényeként a Kincsem Parkban a négyesfogat-hajtó Európa-
bajnokság, a Nemzeti Lovardában a lovastorna-világbajnokság házigazdái le-
szünk. Készülünk a nemzetközi rangra emelkedett CSIO díjugrató-versenysoro-
zat és a Papp László Budapest Sportarénában a Lovas Világkupa folytatására.
Rangot, elismerést hozó újabb felkéréseink a világ lovassportjában elért teljesít-
ményünknek, sportolóink, szakembereink, versenyrendezőink magas színvonalú 
munkájának, hagyományainknak, messze földön híres szíves vendéglátásunknak 
– Magyarországnak szólnak.
A budapesti fogathajtó csúcstalálkozón jubilálunk, és tisztelettel emlékezünk az 
Aranyút főszereplőire. Fejet hajtunk! Lehet, hogy nem mindig övék volt a legjobb ló, 
szerszám és kocsi – egyszerűen csak a világ legjobbjai, magyar vagányok voltak.
Barátaim!
Sportolók vagyunk, győzni akarunk, de a hangsúlyok eltolódtak, vannak fonto-
sabb értékek is. Mindannyiunknak családja van, féltjük szeretteinket, gondosko-
dunk róluk. Hiszem, hogy a humor, a jókedv, az optimizmus, mint mindig, most is 
átsegít a borongósabb napokon. 
Újévkor számvetést készítünk a lovassportban is, amely nemzeti és egyedi, őriz-
zük értékeit, élvezzük a hasznát, igyekszünk megújítani. Féltjük – mert a miénk.
Könnyebbséget hozó, boldog új évet kívánok!

Lázár Vilmos
A Magyar Lovassport Szövetség elnöke

A címlapon Weinhardt VIRÁG és chiclana

címlapfotó: somogyvári anett
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